Elektroantrieb-Set fiir Bell 429 / Motor Pyro 800-40 L

ARIO
HELICOPTER

Ord.No. 429/59

4x 90476
M4x12

llllﬁ 8x19x6

Optional

nicht im Bausatz enthalten

2x 90387
M4x6
55/2
M3x10
791/41 6x

6x 90065
M3x10

2x 90385

Q‘n_l M4x6

429/24

-
\ 2x 90416 2x :n°3°6150
M3x10 x
55/2
8x19x6
791/41
8x19x6
mit PaBscheiben gx 90480 mit PaBscheiben einstellen
einstellen M3x10 fit with washers

fit with washers

4x 90055

M3x8

.

-, Ord.No.10/24
4 Schraubensicherung mittelfest

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml




